S ax?—(2a+c)x—1 = (b—2)x*>+ (b+3)x—c7} x Il thgt 54|
g AT a,b,cE AT W, a® + b2+ ? 9 27

@ 4 @ ® 6 @ 7 ® 8

B ~

(FEAN=(a-b+2)x*>-(2a+c+b+3)x-1+c=0
o] o] xol gt G5 Ao]nz
a-b+2=0,2a+c+b+3=0,c=1
>a=-2,b=0,c=1

na+b2+c2=5




tha Aol xofl et &40l HEE A, BO gh& 4E ™, A+ B2
e ot

dx-6=A(x+1)-B(x-1)

xo gt FSAo| B2 x o] Zholl FAIFlo] FAF AL,
ot x = -1 ol tiotd,
4x(-1)-6=A(-1+1)-B(-1-1)

-10=2B .. B=-5

T, x =12 o) tidstd,
4x1-6=A(1+1)-B(1-1)

—2=24 . A=-1

L A=-1, B=-5

. A+B=-6




35— 2 - 2.8 QR ol

@ (3x*-2) (x+1)(x-1) @ (3x2+2)(x-1)(x-1)
® (3x2+2) (x+1)(x+1) @ (3x2+3) (x+1)(x-1)
@(3x2+2)(x+1)(x—1)

B

A=x*2 %5t
(F£4]) =342 -A-2
=(34+2)(A-1)

(3x2+2) (x+1) (x—1)




4. (a+b-c)(a-b+c)E ANSHH?

D a? +b% -2 -2bc
@ a?+b%-c%+2ab

® a®-b?-c?-2ab

@ a®-b%>+ % -2bc
@(ZQ—bz—C2+2bC

B

at+b-c)la-b+c)
={a+(b-c){fa—(b-c)}
=a?-(b-c)?

=a?-b% -2+ 2bc




(x* +ax+2)(x* + bx 4+ 2) E AAAS o), T} 3 2] AFF 250
o] E|A| ot 44 a, bl tiote] a + b 2] FE2?

N w

@ -2 @—1 @1 @ 2 ®

B

(x3 +ax +2)(x® + bx + 2)

= x5+ bx* + (a+2)x3 + (ab + 2)x® + (2a + 2b)x + 4
(x2 9] AF)=(x* AF)=00]B=
ab+2=0,a+2=0

et g =-2, b=1

La+b=-1




6. THIA 20+ ad +byr—10] ¥ - 3x 4+ 22 o] ol A £ A5
a-+ b ghe gstelet.

> E:

> Het: o

B \

fx)=x*+ax®*+bx-1 2 5OH
x2=3x+2=(x-1)(x-2) O] B2 f(x) Ex-1,x-2 2 Y0
ol

fQ)=14+a+b-1=0%F,a+b=0---O
F(2)=8+4a+2-1=0%, da+2b=-7---O

® ©o2 8 a=—1 b=

La+b=0




& % A @ - a®b + ab® + ac® — b — be® ©] 59 ALY

@D a+c @ a-b? ® a®>-b%+c?
@a2+b2+c2 ® a®+b>-¢?

B

a® —a®b + ab* + ac? - b3 - bc?

=a®-b>+ (a—b)c® —ab(a—b)

= (a-b)(a* +ab + b?) + (a—b)c® — ab(a - b)
= (a-b)(a® + ab + b* + ¢ — ab)

= (a-b)(a® +b*+ c?)




AAg N = prgr B el o, Fo o] A (n +
D)(m+1)(1+1)°]t} o] o, 383 + 3382 + 338 + 1 2] %2 oF=9]
Ma=?

D 971 @ 1271 @167H @ 2471 © 3274

B \

38 = x 2} StH,

38 +3-382+3-38+1=x+3x>+3x+1
_(x_|_1)3
_393
_133.33

(B+1)(3+1) =16




o]

= B = a+ beuﬂ
WA % 87 ghe 28 Betel,

, 2A + BE oh= 1ol A

2A + B = 2(a + 2b) + (2a + 3b)
= (2a + 4b) + (2a + 3b) @ FHiH 2
=2a+ (4b+2a)+3b © AIHZ
=2a+ (2a+4b) +3b © W32
= (2a + 2a) + (4b + 3b) @ LT
=(2+2)a+(4+3)b @ EHHZ
=4a+7b

\VARR 4
0
n
@

@ 2a + (2a + 4b) + 3b = (2a + 2a) + (4b + 3b): A




10, xof et ohA] &3 +ax® + bx +2 5 2% —x + 1 2 e Y7t
x+30] HEFa, b FE FL W, ab S F5toizt

> &

> HE: ab=-6

B ‘
RPN
Pra®+bx+2=x*-x+1)-A+ (x+3)
A=(x+p)
WBra?+bx+2-(x+3)=(x*-x+1)(x+p)
Bra+b-Dx-1=(x-x+1)(x-1) ~p
g9e Gt

a=-2,b=3
s.ab= -6

==l




11. o= F Ao A7 v g2 AS a1=w?

1-x)(1+x+x2)=1-x°

X2+ xy+92) (% = xy+3?) = x4+ 1%y + 4

a-b)(a+b)(a®+b*(a*+b*) =a®-b8

@@@

D (
@ (
) (x=3)(x =2)(x + 1) (x + 2) = x* = 8x* + 12
(
(

a+b-c)la-b+c)=a*-b*-c?+2bc

B

(r=3)(x=2)(x+1)(x+2)
=(x2-x-6)(x*-x-2)
2 —x=vet =2}
(Y-6)(Y-2)=Y2-8Y +12
=(x*-x)2-8(x%—x) + 12
=xt-2x3 - 7x? +8x+12




12, wizbde] Aojrt 280] i
5t

A o] Bxlolg Totel

O (x—a)(x-b)(x-c)=x>—(a+b+c)x?
+(ab + bc + ca)x — abc

1
@ 5{(41—17)2—1—(b—c)2—i—(c—a)z}:az—i—bz—i—c2 —ab — bc - ca
@(a+b+c)2:a2+b2+62—|—2ab—|—2bc+2ca

@ (x+a)(x+b)(x+c)=x3+(a+b+c)x?
+(ab + bc + ca)x + abc

® (a+b+c)(a®+b*+c?—ab-bc—ca) =a®+b>+ ¢ - 3abc

B ~

24w A| 9| Ao} Lol7t 28 olmz
I2E a, IZE b, OIS c Bt FS T
(a® +b?) + % = 282

RE BAE 9] Zol9] go] 1760 2=
a+b+c=44




13. 7oA f(x), g(x) ol tste] f(x)+g(x) B x+1 = W Lrof
x)—g(x) B x+1 2 Urd Ywx]7} 20|t} ok [27]]

of Al FolA) x4 1 2 o] WA 2 B M2

@ x+ f(x) © x-gx)
© x+ f(x)g(x)

O, @< AHste] EH f(-1) =1,g(-1) = -1

B719 A FollM x+1 2 o] BojAl= A2 x = -1 &
st Ae] ghel 0 of Hrt.

O-1+f(-1)=-1+1=0

©-1-g(-1)=-14+1=0

© -1+ f(-1)g(-1) = -1+ 1x (1) = -2

ON®)




. E‘r’c‘M f(x)E x-12 Je 58 0(x), YA S

ROl & f, xf(x)+3
= x— 1% U % U2 & 2 = 827 uroﬂaL 7129
@ Q(x). R @ Q(x), R+3
® xQ(x),R @ xQ(x), R+3

(@)xQ(x) +R, R+3

B

flx

(x=1)Q(x) +
) +3=(x-1)xQ(x) + Rx + 3
= (x- ) O(x) +R(x-1)+R+3
= (x-1) {xQ(x) + R} + R+3
S x0(x) + R, UMA D 3 4R

)=
xf(x




15. ¥ -1124+10] (2 +ax+b)(x*+3x+b) 2 AFENE W, a+b

=112 +1 = (22 -1)2 - 952
= (2 - 1)% - (3x)2
=(x®-3x-1)(x>+3x-1)

x2 +ax+b)(x* + 3x + b)
Ta=-3, b=-1




